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Komplex irasbeli feladat:

1. Alapvetd épiiletszerkezetekkel, épitett infrastruktiraval, épliletek alapozasi szerkezeteivel,

foldmiivekkel, talajmechanikaval kapcsolatos feladatok.

2. Tartoszerkezetekkel, statikaval, szilardsagtannal kapcsolatos feladatok.

3. Epitésszervezéssel, épitéskivitelezéssel, felmérésekkel, kitiizésekkel kapcsolatos feladatok.
4. Abrazolo geometriai szerkesztésekkel, épitéanyagokkal, szakmai informatikaval, szakmai
idegen nyelvvel kapcsolatos feladatok.

Elérhetd pontszam: 100 pont

Az irasbeli verseny iddtartama: 120 perc
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50732 06 10 Mélyépito technikus

Fontos tudnivalok
Kedves Versenyzo!

Az irésbeli feladatsorban a feladatok k6zott néhany esetben kapcsolat lehet! Javasoljuk, hogy

elészor olvassa végig a feladatokat, a megoldast az On szdméra egyszeriibb kérdések

megvalaszolasaval kezdje.

A feladatok megoldéasanal ligyeljen a kovetkezok betartasara:

1. A feladatok megolddsdhoz az irdeszkdzon €és nem programozhatd szamologépen kiviil
semmilyen mas segédeszkozt (pl. tankonyv, feladatgyiijtemény stb.) nem hasznalhat!

2. A szamitasok elvégzésénél tigyeljen a kdvetkezokre:

a) Szamologépet hasznalhat, de minden mellékszamitasnal ki kell jellnie a kovetkezoket:
- aszamitott adat vagy mutatd megnevezését,

- akapott eredményt mértékegységével egyiitt.

b) Kerekitési pontossag: az adott feladatoknal talalhato.  Altalanossagban
részeredményeknél legalabb négy tizedesjegy, végeredmény estén két tizedesjegy, a
kerekités szabalyai alapjan.

C) A szamitasokhoz sziikséges kiegészité adatokat a feladatoknal megtalalja, ezekkel
dolgozzon!

3. Ceruzaval irt dolgozat nem fogadhato el! (kivétel a szerkesztett rajzos feladatrész)
4. Meg nem engedett segédeszkdz hasznalata a versenybdl valo kizarast vonja maga utan!
5. A teszt jellegli feladatoknal javitani tilos!

Ugyeljen arra, hogy attekinthetden és szép kiilalakkal dolgozzon!

Sikeres megoldast és jo6 munkat kivanunk!
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I. Feladatsor ... pont / 100 pont

Az egyes feladatoknal tobb helyes valasz is lehetséges. Ha barmelyik valaszt kihagyja, vagy

nem megfeleldt is megjeldl, pontlevonas jar. Az egyes kérdésekre a legkisebb kaphatd pont a 0
pont.

1. Melyik épiiletszerkezet alkalmas a szerkezetekbol adédo terhek hordasara, valamint

az épitmény merevitésére az alabbiak koziil?

a) Teherhordo falak

b) Valaszfalak

C) Magastetok

d) Burkolatok ... pont/ 2 pont

2. Hogy nevezziik az alabbi fodémet?

a) E” gerendas fodém

b) Betontalcas G gerendas fodém

€) Acélgerendas poroszsiiveg boltozatos fodém

d) Horcsik-fodém ... pont/ 2 pont

3. Az utak forgalmi terhelési osztalya melyik tényezotol nem fiigg?

a) Az egyes jarmiitipusok napi athaladasi szama

b) Tervezési élettartam

c) Forgalomfejlédési szorzo

d) A tervezett utkeresztez6dések szama ... pont/ 2 pont

4. Jellemzéen melyik szerkezet nem aszfaltburkolatu palyaszerkezet alapréteg?

a) Teljes aszfalt

b) Sovanybeton

¢) Hidraulikus kdtéanyagu stabilizacio

d) Nagy szilardsagu beton ... pont / 2 pont
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5. Nevezze meg az alabbi szerkezetet!

/

4

a) Fésiis dilatacios szerkezet
b) Lamellas dilatacios szerkezet
c) Folyodka acélraccsal

d) Mianyag vizelvezet6 folyoka ... pont/ 2 pont

6. Egy anyagnyeréhelyen 6000 m?, természetes allapotaban telitett, 25%-os viztartalmua
iszap 4ll rendelkezésre. Hany m® 95%-0s tomorségii toltés épithetd az adott anyaghol,
ha a talaj Proctor vizsgalattal mért maximalis szaraz siiriisége 1,85 g/cm3?

(a szemcsesiiriséget 2,70 g/cm? értékkel vegye figyelembe)

a) 4825 m?
b) 5503 m?
c) 6531 m?
d) 7024 m? ... pont /2 pont

7. Egy 6 cm magas és 4 cm atmérdji talajhenger természetes allapotaban 140 g tomegii.
105°C homérsekleten Kkiszaritva a tomege 20 g-ot csokken. Mennyi volt a minta a
relativ telitettsége természetes allapotaban?

(a szemcsesiiriséget 2,70 g/cm® értékkel vegye figyelembe)

a) 0,47

b) 0,65

c) 0,72

d) 0,95 ... pont / 2 pont
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8.

10.

11.

50732 06 10 Mélyépito technikus

Adja meg a kovetkezo jellemzokkel biro talaj allapotat wi = 38%, wp = 12% Sr= 0,6
pa=1,87 g/cm3

(a szemcsesiirtiséget 2,68 g/cm?® értékkel vegye figyelembe)

a) Puha

b) Gyurhaté

c) Merev

d) Kemény ... pont / 2 pont

Milyen tonkremeneteli esetnek felel meg a ,,b” jelii cstiszélap?

a) Elcstszas

b) Alap alatti talajtorés

c) Elbillenés

d) Altalanos stabilitdsvesztés ... pont/ 2 pont

Melyik tényez6 nem befolyasolja az egy helyben betonozott colop talajtoréssel
szembeni ellenallasat?

a) A betonozasi nyomas
b) A visszahtizasi sebesség
€) A vakuumhatas

d) A beton mindsége ... pont / 2 pont

Szaraz homokot dobozos nyirasi kisérletnek vetettiink ala. A vizsgalat soran 120 kPa
normalfesziiltség esetén a 50 kPa nyirofesziiltség esetén kovetkezett be torés.

Mennyi a talaj belso surlodasi szoge?

a) 15,32°

b) 18,22°

c) 22,61°

d) 28,12° ... pont / 2 pont
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12.

13.

14.

15.

50732 06 10 Mélyépito technikus

Mennyi annak a kohézié nélkiili, normalisan konszolidalt talajnak a vizszintes teljes
foldnyomasa a sik felszintol szamitott 2,50 m mélységben, amelynek bels6 surlodasi
szoge 27°, amennyiben a talajviz a terepszinttél szamitva 0,80 m mélységben
jelentkezik?

(a talaj siiriiségét 1,85 g/cm? értékkel vegye figyelembe)

a) 46,25 kPa

b) 15,97 kPa

c) 17,0 kPa

d) 32,97 kPa ... pont / 2 pont
Egy homogén 30 cm atmérdjii, 40 cm hosszisagu talajminta befolyasi és kifolyasi vége

kozott 150 cm vizoszlop nyomasanak megfelelé6 nyomaskiilonbséget tartanak fenn egy
kisérlet soran. Mennyi viz aramlik Kkeresztiil a mintian 15 perc alatt, ha a minta
szivargasi egyiitthatéja 0,000231 m/s?

a) 5,631

b) 55,111

c) 63,051

d) 125311 ... pont / 2 pont
Hogy nevezziik, a tarto tengelyére meroleges és a keresztmetszettel parhuzamos belsé

erot?

a) Normaler6

b) Nyiroerd

c) Hajlité nyomaték

d) Csavard nyomaték ... pont / 2 pont
Mekkora eré miikodik az alabbi tartoé S2-4 rudjaban?
F=8,4 kN
1 2 60 3 L
S
M)
AR B
77W>77 5 —
L Sm qJ, S5m %,
L 10m L
a) 2,377 kN (huzott)
b) 2,377 kN (nyomott)
c) 4,62 kN (nyomott)
d) 4,62 kN (huzott) ... pont / 2 pont
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16. Mekkora a tartoban keletkezé maximalis nyomaték értéke?

¢ =2 kN/m Fy, = 2,5 kN
[ s Qz = 3kN/m

_F
T T T,

I 2m L mﬂL 3m 4
# 6m s
a) 18,16 kNm
b) 21,25 kNm
c) 16,44 KNm
d) 13,22 kNm ... pont/ 2 pont

17. Hanyszorosan hatarozatlan az alabbi tart6?

a) Egyszeresen

b) Kétszeresen

€) Haromszorosan

d) A tart6 hatarozott ... pont/ 2 pont
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18.

19.

20.

21.

50732 06 10 Mélyépito technikus

Mekkora a B tamasznal keletkezo tamaszero értéke?
Fy = 3 kN F=15kN F3= 2kN
X B O
L 42 m L1Tm | 1,6m |
L 4.7 m L1.3mL 10,8 m
i il f'I il
a) 2,917 kN
b) 1,00 kN
c) 2,583 kN
d) 3,00 kN ... pont / 2 pont

Melyik nem keresztmetszeti jellemz6 az alabbiak koziil?

a) Keresztmetszeti tényezo
b) Inerciasugar
c) Karcstsagi tényez6

d) Tehetetlenségi nyomaték ... pont/ 2 pont

Melyik nem tartozik teherbirasi hatarallapotba az alabbiak koziil?

a) Stabilitas

b) Szilardsag

c) Helyzeti allékonysag

d) Repedések ... pont/ 2 pont

Adja meg egy nyirt sikra az M12 8.8 min6ségii csavar nyirasi hatarerejét!

(a nyirasi sik a csavarmenet nélkiili részén halad at)

a) 43,392 kN
b) 72,345 kN
c) 90,432 kN
d) 120,235KkN ... pont / 2 pont
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22.

23.

24.

25.
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Mekkora a maximalis nyirofesziiltség értéke az alabbi tartoban, ha a keresztmetszetre
V =620 kN nyiréero hat?
(hajlitassal egyidejii nyiras esetén, rugalmas allapotban, az abran a méretek mm-ben

Keriiltek megadasra.)

+ 500 *
FR
8 8
|8
100
+- 200 +——— 200 <+
a) 6,25 N/mm?
b) 8,12 N/mm?
c) 9,56 N/mm?
d) 12,08 N/mm? ... pont /2 pont

Mennyi a C25/30-XC2-24-F3 mingségii beton tervezési ellenallasa?

a) 16,67 N/mm?

b) 20 N/mm?

c) 25 N/mm?

d) 30 N/mm? ... pont /2 pont

Melyik allitas nem igaz a vasbetonszerkezetek I. fesziiltségi allapotara?

a) A szerkezeti elem huzott betonzonaja bereped.
b) A szerkezeti anyagok linearisan rugalmasan viselkednek.
C) Az eredetileg sik keresztmetszetek az igénybevétel utan is sikok maradnak.

d) A beton €s a betonacél inhomogén keresztmetszetet alkot. ... pont / 2 pont
Melyik allitas hamis?

a) Alulvasalt a tarto, ha az acélbetétek a repedések megjelenésekor azonnal elszakadnak.

b) Gyengén vasalt a tartd, ha az acélbetétek a repedések megjelenésekor még viselik a
terheléseket, meg is folynak, de a beton hatar 6sszenyomddasa el6tt elszakadnak.

c) Normalisan vasalt a tartd, ha az acélbetétek megfolynak €s a beton sz¢lsé szalaban
1étrejon a hatardsszenyomodas.

d) Tulvasalt a tarto, ha az acélbetétek a repedések megjelenésekor megfolynak a beton
sz¢€1s6 szalaban pedig nem jon 1étre a hatarosszenyomaodas.

... pont / 2 pont
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26. Melyik allitas igaz az Epittetre?

a) Felel6s az épitési napld vezetéséért.

b) Feladata az azonnali intézkedést igényl6 épitési, miiszaki feladatok meghatarozasa és
iranyitasa.

c) Feladata az épitési munkateriilet 6rzésének biztositasa.

d) Feladata a Kivitelezési dokumentaciorol valdé gondoskodas, az abban foglaltak
betartatésa.

... pont / 2 pont
27. Melyik allitas nem igaz az anyagkoltségre vonatkozéan?

a) Tartalmazza az épitdégépek szallitasi koltségét.
b) Tartalmazza a deponiaképzés koltségét.
c) Tartalmazza az épitéanyag fuvarozas koltségét.

d) Tartalmazza az épitéanyagok kalojat. ... pont / 2 pont

28. Melyik nem erdforras az alabbiak koziil?

a) Gép

b) Anyag

c) Pénz

d) Egészségligyi szolgaltatas ... pont/ 2 pont

29. Melyik nem tartozik az iitemtervek megjelenési formai kozé?
a) Numerikus iitemtervek
b) Gantt-diagram
c) Ciklogram
d) Eré6forras-litemterv ... pont/ 2 pont
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30.

31.

32.

33.

50732 06 10 Mélyépito technikus

Milyen coloptipust abrazol az alabbi folyamatabra?

a) Zagyos furt colop

b) Screwsol

c) CFA

d) Benoto ... pont / 2 pont

Az alabbiak koziil melyik jellemz6 nem része a c6lop jegyz6konyvének?

a) A cOlopok darabszama

b) A faromotor forgatonyomatéka

C) A co6lop készitésének idopontja és idotartama

d) A beton Osszetétele ... pont/ 2 pont

Melyik nem talajjavitasi technoldgia az alabbiak koziil?

a) Meélyvibralas

b) Toltéstest talperdsitése geomiianyagokkal

c) Kavicsc6lopozés

d) Fiiggbleges drénezés ... pont / 2 pont

Melyik technolégia nem alkalmas munkatér hatarolasra?

a) Szegezett 16ttbetonos rézsi

b) Szadfal

c) Résfal

d) Dinamikus talajcsere ... pont / 2 pont
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34. Adja meg a T-vel jelolt tavolsagot a=165°32"12" kozépponti szogii tiszta iv esetén, ha
az iv sugara R = 1000 m?

a) 992,045m
b) 7880,78 m
c) 125,882 m
d) 1532,435m ... pont / 2 pont

35. Egy folyod két oldalan tavolsagmérést kell végrehajtani. Mekkora az AC tavolsag, ha a

BC tavolsag 350 m, az ABC szog 62°53°41”, illetve a BCA szog 77°41°12”?
A

/
a4
e

B

a) 358,52 m
b) 228,37 m
c) 490,66 m
d) 523,55m ... pont/ 2 pont

36. Melyik nem szintezésre alkalmas miiszer az alabbiak koziil?

a) Optikai szintezémiszer

b) Lézeres szintezd

c) Hidrosztatikai szintez6

d) Szogprizma ... pont / 2 pont
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37. Melyik eljaras nem alkalmas szabad allaspont meghatarozasara?

a) Harom ismert koordinataju ponthoz viszonyitva harom iranyérték mérésével.
b) Két ismert koordinataji ponthoz viszonyitva, két taivolsag mérésével.
c) Két ismert koordinataju ponthoz viszonyitva, két iranyérték és egy tavolsag mérésével.
d) Egy ismert koordinataji ponthoz viszonyitva, harom iranyérték és két tavolsag
mérésével.
.. pont/ 2 pont

38. Melyik abrazolasi mddra jellemzo6 az alabbi elrendezés?

v P4
7
11
4 11 u
1.2 £ 7 y
i
W 7
a) Cavalier axonometria
b) lzometria
c) Perspektiva
d) Dimetrikus axonometria ... pont / 2 pont

39. Egy rézsii abrazolasanal p = 1:2 feliratot lat, mit értiink ez alatt?

a) A rézsii d6lésszoge 20° a vizszintes sikhoz viszonyitva.

b) A rézsi fuggobleges vetiilete kétszerese a magassagi vetiiletének.

€) A rézsii vizszintes vetiilete kétszerese a magassagi vetiiletének.

d) A rézsii 1,0 m hosszu és 2,0 m magas. ... pont / 2 pont

40. Melyik nem a kup sikmetszete az alabbiak koziil?

a) Parabola
b) Ellipszis
¢) Hiperbola
d) Kor ... pont / 2 pont

41. Milyen épitéanyagot jelol a C24 jelolés?

a) Beton

b) Betonacél

¢) Puhafa

d) Keményfa ... pont/ 2 pont
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42.

43.

44,

45.

46.

47.

Melyik vizsgalat alkalmas kozetek aprozédasanak vizsgalatara?

a) Los Angeles vizsgalat
b) Vicat-féle vizsgalat
¢) Marshall-vizsalat

d) Casagrande-vizsgalat

Milyen épitéanyagra vonatkozik az ,,S235 JR” jelolés?

a) Szerkezeti acél
b) Betonacél

c) Sinacél

d) Gépacélok

Melyik adalékszer befolyasolja a megszilardult beton tulajdonsagait?

a) Kotéskésleltetok
b) Stabilizatorok
c) Fagyasgatlok
d) Képlékenyitdk

CAD programok esetén melyik nem szerkesztésmiivelet?

a) Eltolas
b) Forgatas
c) Fagyasztas
d) Tikrozés

Melyik nem CAD alapu rajzoloprogram?

a) Autodesk- Autocad
b) Nemetschek- Allplan
¢) Graphisoft- Archicad
d) Adobe- Photoshop

Melyik file formatum nem CAD adatfajl?
a) .pin
b) .dxf

c) .png
d) .ndw

50732 06 10 Mélyépito technikus

.. pont/ 2 pont

.. pont/ 2 pont

.. pont/ 2 pont

... pont/ 2 pont

.. pont / 2 pont

.. pont/ 2 pont
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48. Melyik eljarasra vonatkozik az alabbi allitas?
Adott projekt kiilonbozo szakagi BIM-modelljeiben megjelend objektumok egymaéssal

torténd 0sszemetszéseinek vizsgalata.

a) Szintaktikai ellendrzés

b) Utkdzésvizsgalat

€) Valtozaskezelés

d) Ervényesség ellendrzés ... pont / 2 pont

49. [EN] Soil with 17% plasticity index:
[D] Erde mit 17% Plastizititszahl ist:

a) Clay/ der Ton

b) Sand/ der Sand

c) Silt/ der Schlamm

d) Gravel/ der Kies ... pont / 2 pont

50. [EN] In concrete marking: C30/37-XC4-32-F3 what does “XC4” marking mean?
[D] Was bedeutet “XC4” in der Betonzeichnung C30/37-XC4-32-F3?

a) Compressive strength / Druckfestigkeit

b) Environmental class / Umweltklasse

¢) Maximum mesh size / maximale Maschenweite

d) Consistency / Konsistenz ... pont / 2 pont
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